
PISMA BRALCEV
• Ne birokracije, zdrave pitne vode si želim!

Dne 20.3.1986 sem po pošti prejel fotokopijo dopisa DO Vodovod—Kana-
lizacija, DSSS iz I jubljane štev. 700/2-8611». Kvijs z dne 12. 2. 1986, ki mi ga
je posredovala KS Zadvor. Le-ta se je pred tedni resno zavzela, da mi pomaga
rešiti problcm izvedbe priključka moje novozgrajene stanovanjske hiše na
omrežje javnega vodovoda. Slanovanjska hiša je namreč locirana v kodrovcu,
torej na zaeetku Sadinje vasi.

Več mesecev razkopane cestne
bankine. deloma cestišče. kupi blaga
na cestišču in povsod ob bodoči trasi.
razmetane cevi večjega premera.
dajo vsakomur slutiti, da se s predolgo
obljubljenim vodovodom le nekaj
dogaja. Problematika preskrbe z
vodo je slehernemu prebivalcu Ko-
drovca predobro znana. zaskrbljujoča
pa je tudi za tisie. ki čakajo dolgo pri-
čakovani vodovod. saj bi jim ta omo-
gočil vselitev v novograjene hiše.
Med slednje spadam tudi sam. saj
zgrajena. zaklenjena hiša čaka le še
na težko pnčakovani vodovodni
priključek mestnega vodovoda.

Žal pa je morala biti močno krat-
kovidna precejšnja skupina ogledni-
kov in najrazličnejših vrhunskih
strokovnjakov. ki se je sprehajala po
cesti na Cešnjice. da ni videla dobrih
lOOrn v smeri proti Sadinji vasi dveh
že zgrajenih stanovanjskih hiš in

kupov gradbenega materiala za dve
bodoči novogradnji.

Ogledniki in strokovnjaki torej za
4 slanovanjske objekte v dolini Ko-
drovca. ki so brez druge možnosti
preskrbe z vodo. niso predvideli
možnosti priključka. kljub temu. da
so tako predpisali strogi sanitami
inšpektor in občinski birokrati v 4 lo-
kacijskih dovoljenjih.

S potrebo po vselitvi. v novo hišo
sem si tudi jaz zaželel zdrave pilne
vode in preko KS Zadvor zaprosil
strokovnjake Mestnega vododovda.
da popravijo storjeno napako ter mi
z zgraditvijo 145 m podaljška glav-
nega vodovoda v smeri proli Sadinji
vasi omogočijo lokalni priključek na
glavni vod. ki bo nekoč potekal mimo
moje hiše.

Iz prej citiranega strokovnega do-
pisa DO Vodovod—Kanalizacija
sem zaključil. da obstojajo za rešitev

problema, kako priti do vode, na-
slednje poti:

— da KS Zadvor naroči pri DO
Vodovod—Kanalizacija izdelavo
»predlokacijskih osnov« vodovoda
za predmetni odsek. na podlagi kate-
rega bo možno naročiti lokacijsko
dokumentacijo. nekoč pridobiti lo-
kacijsko dokumentacijo itd. vse do
naročila projekta za PGD in PZI itd.
Glede na bistroumen nasvet stro-
kovnjakov Vodovoda in poznavanja
birokratskih postopkov zaključujem.
da bi z dokaj ažurnim postopkom že
pred letom 2000 prišel do vode iz
mestnega vodovoda. Pri tem sta
modro zamolčana investitorstvo in
strošek v zvezi z njim;

— druga variantakaženagradnjo
lastnega vodnega vira na paTceli. Za
to sem se načeloma že odločil. saj
glede na močviren teren tukaj vode
ne primanjkuje in je je dovolj celo na
površju. Le v najhujši suši pade pod-
talnica dober meter pod nivo trave.
Skrbi me le zaradi strogega inšpek-
torjevega očesa. ki je zahteval prik-
ljuček na javni vodovod in kemično
ter mikrobiološko analizo vode. ki
izkazuje celo 30-krat presežno kon-
centracijo železa in drugih nezažele-
nih elementov. Analiza izkazuje tudi
permanentno fekalno onesnaženje
podtalnice;

— obstaja še tretja varianta vod-
nega strokovnjaka Mestne komu-
nalne skupnosti o gradnji nekaj
lOOm dolgega sekundarnega voda.

deloma po trasi bodočega primar-
nega voda v lastni režiji in na stroške
investitorja, vsekakor po predhod-
nem birokratskem postopku. Bežna
kalkulacija stroškov lovrstne izvedbe
bi »svetovalcu« morala dati vedeti.
da jih zasebni žep ne premore —
poleg zemljiško-lastniških ovir grad-
nje v zasebni režiji.

Preseneča tudi nojevsko sprene-
vedanje strokovnjakov DO Vodo-
vod—Kanalizacija glede predvide-
nega nadaljevanja odseka proti Sa-
dinji vasi. ko v dopisu trdijo, da jim o
tem ni nič znanega. To dejstvo pa je
znano slehernemu vrabcu v vasi, po-
sedajočemu po količkih z modro
obarvano glavo. ki naj bi označevali
traso, po kateri bo nekoč tekla tako
potrebna in zdrava tekočina.

Pa še nazdravimo strokovnjakom
iz Mestnega vodovoda in MKS z
vodo iz novoskopane »štirne«, po-
dobne tistim, iz kakršnih so nekoč
zajemali najstarejši prebivalci vasi.

Nazdravimo tudi strogim in do-
slednim varstvenikom Ijudskega
zdravja, ki so na poprejšnjem so-
glasju št. 53-182/8 1-3/8 že pred več
kot petimi leti. točneje 9. 3. 1981.
nesporno in čino na belem pod 1. tč.
zapisali. »da je objekt priključiti na
javno vodovodno omrežje« in še ti-
stim, ki so ta zahtevek v lokadjskem
dovoljenju ie enkrat birokratsko
potrdili.
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